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e A duracao da prova é de 3h.

e A prova tem 10 questoes de multipla escolha e trés problemas.

o B proibido o uso de calculadoras.

e Para as questoes de multipla escolha use o gabarito, para os problemas,
use uma pagina por problema e escreva nesta pagina seu nome, sua
escola, a série e o nimero da questao. Para os problemas, respostas

sem justificativas nao serao consideradas.
e Para garantir o sigilo da prova seu professor recolhera os enunciados.

e A interpretacao dos enunciados faz parte das questoes, portanto seu
professor nao poderd responder perguntas durante a prova.
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. Se x > 2004, assinale o menor niimero entre as alternativas abaixo:

x b 2004 ) 2004 d 2004

2 5001 ) = r+1 ) o1

. 47 pessoas estao fazendo prova numa mesma sala. Qual é o maior
nimero n para o qual a afirmativa seguinte é verdadeira: “Dessas 47
pessoas, certamente n fazem aniversario no mesmo meés” 7

a) 3 b) 4 c)b d) 6

. Voce tem duas pecas de papelao idénticas
como as da figura e pode deslocar e rodé-las
sem que sejam levantadas da mesa.

Qual das figuras abaixo nao pode ser mon-
tada com essas duas pecas, nas condi¢oes

acima?

a) b) 1 c) d)

. O simbolo n! significa o produto de todos os niimeros inteiros positivos
menores ou iguais a n. Assim, por exemplo,

1=1;
20=1-2
3I=1-2-3
41=1-2-3-4

5!=1-2-3-4-5 etc

O dultimo digito da soma 1! + 2! + 3!+ --- 4+ 2004! é igual a
a) 4 b) 2 c)3 d) 5

. Sejam z e y dois nimeros reais tais que

6"V = 36

615 = 216

Qual o valor de Q?
x



10.

a) 7 b) 8 c)9 d) 10

O diagrama ao lado representa um quadrado
formado por quadrados menores idénticos en-
tre si. Ache a razao entre a area da regiao
branca e a da regiao escura.
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Um grupo de pessoas, entre elas 3 criancas, saiu para almocar em um
restaurante. A conta de R$ 72, 00 foi dividida entre todos. Mas, depois,

decidiu-se que as criancas nao pagariam. Cada adulto pagou entdo R$
4,00 a mais. Quantas pessoas havia no grupo?

a) 14 b) 9 c) 7 d) 6

Quantos divisores comuns tém os ntimeros 12! ¢ 1810 ?

a) 120 b) 100 ¢) 210 d) 121

Duas pessoas partem de um ponto O e per- A
correm dois caminhos A e B de mesmo com-
primento, como na figura. A pessoa que per- 1
corre o caminho A gasta 20 minutos para fa- o
zer a volta completa e a segunda, gasta 25
minutos. Considerando que as duas pessoas
nao param de caminhar, depois de quanto

tempo as duas pessoas se encontrarao? B =

a) 8h 20min b) 1h 40min c¢) 3h 20min d) 50min

¥
f

a, b e c representam algarismos distintos tais que:

3 b
X a 9
c 8 0
a a
b 2 0

Ovalorde a +b+c:
a) 8 b) 9 c) 10 d) 11



PROBLEMAS

1. Uma mistura do tipo I contém suco de limao, dleo e vinagre na pro-
porcao 1 : 2 : 3. Numa segunda mistura, do tipo II, a proporcao é
3:4:5. Qual é a propor¢ao de suco de limao, éleo e vinagre numa
mistura composta de um litro da mistura do tipo I mais um litro da
mistura do tipo II7

2. Na figura abaixo, (7, C5 e (5 sao trés circunferéncias sao tangen-
tes entre si e também tangentes a reta. Sabendo-se que o raio da
circunferéncia C € 9 e o raio de Cy é 4, calcule o raio da circunferéncia
03.

Cy

Ca

Cs

3. Seja x um ndmero que satisfaz a equacao 22 4+ z — 1 = 0, determine o
valor da expressao:

o — Tt 1



